

“2018第五届黄河口放鱼节”暨“金湖银河”水系放鱼养水活动举办

放流滤食性鱼苗120万尾

本报11月5日讯(记者 聂金刚 通讯员 倪金叶)

11月2日,“2018第五届黄河口放鱼节”暨“金湖银河”水系放鱼养水活动成功举办。本次放鱼养水活动由市海洋与渔业局、东营区海洋与渔业局、共青团东营区委等单位共同承办,以“放鱼养水共筑绿水青山,全民参与共建生态文明”为主题,共计在金湖银河、龙居镇龙溪湿地公园水系放流草鱼、鲢鱼等滤食性鱼苗120万尾,近100名位志愿者参加

活动。

自2014年开始,市海洋与渔业局累计投入资金260万元,在金湖银河、河口鸣翠湖、垦利民丰湖、广饶孙武湖、利津三里河等水系放流鲢鱼、鳙鱼、草鱼等淡水鱼600万尾。“放鱼养水”活动的开展,进一步增强了全社会养护水生生物资源的意识,提高了市民保护水域生态环境的责任感和使命感,是保护城市水系、建设生态文明城市的重要举措,对修复与

构建水体生态系统、改善水域生态环境、实现水体多功能服务价值、维持稳定健康的水生生态系统有着重要作用。

“放鱼养水,以鱼净水”这样低投入、高效能的生态养护方式,不仅能够有效修复生态环境,进一步拓展渔业生态、文化、休闲和社会功能,还提高了市民保护环境、爱护环境,呵护水域生态环境的意识,倡导社会各界参与保护生态旅游环境,关心生态文明建设和发展。

东营参加第十届“海洽会”取得丰硕成果

本报11月5日讯(记者 崔立慧 通讯员 王峰涛)

10月29日—31日,东营市人民政府副市长李俊峰带队,市县相关部门负责同志以及部分重点企业负责人组团参加了中国山东第十届海内外高端人才交流会暨威海国际英才创新创业大会,圆满完成了各项参会任务,取得丰硕成果。

会议前期,东营市各类企事业单位通过海洽会官方网络平台发布人才技术项目需求324个,达成初步对接意向35项。大会期间,东营市参会企业积极利用大会搭建的人才技术高端平台,认真观摩最具成长潜力的留学人员创业企业等专项项目路演活动,与相关领域的海内外高层次人才(团队)进行技术项目合作精准对接洽谈150多场次,现场达成合作意向31个,其中,5家博士后科研工作站同14名博士后人才达成初步意向。聚芯光电科技有限公司与留学英国的材料学博士江全忠对接成功,就新型氮化镓微波功放管技术研发达成合作协议,做为本次大会30个重点签约项目之一参加了大会现场签约仪式。

活动期间,东营伟科国际石油人才有限公司院长钟建文(新加坡)及山东陆海蓝圣生物科技股份有限公司董事长秦荣基分别出席“齐鲁友谊奖”和“山东省留学人员回国创业奖”颁奖仪式并上台领奖。

10月30日上午开幕式结束后,东营市人力资源和社会保障局相关负责同志在

创新创业环境展东营展区接受了中国教育在线、山东电视台等多家媒体的现场专访,全面介绍了东营市基本情况,推介了我市的招商引资和招才引智政策措施,就我市的产业发展需求向记者做了详细阐述,呼吁海内外高层次人才来东营这片热土上施展聪明才智,实现人生理想。

10月30日下午,东营市参会团组前往威海国际人力资源服务产业园考察学习,就机构运营、园区管理、风险防控等方面与园区负责人进行了座谈交流。座谈会上,我方详细介绍了东营市人力资源服务产业园规划思路和建设情况,同时邀请威海国际人力资源服务产业园专家团队来东营考察,深入探讨合作事宜。

“海洽会”是山东省政府打造的全国性招才引智品牌,与中国留学人员广州交流会、中国海外学子创业周齐名,被人社部列为全国三大重点海内外人才交流大会。第十届海洽会邀请了200名海外高层次人才、50名国内博士后等优秀高层次人才到会推介专利、高新技术成果和创业意向,与投融资机构、省内高等院校、科研机构和大中型企业进行项目洽谈交流;还邀请了100名外国专家围绕山东省重点发展战略及重点发展产业的人才项目需求,组织专场洽谈活动;以及一批国内外著名高校、科研院所,推介科研成果,推动校地、校企等开展多层次、高水平产学研合作。



问道儒商

为积极推动包括儒家思想在内的中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,将优秀传统文化思想发扬光大,更加扎实有效地落实市委六届四次全会各项部署要求,实现“打造山东高质量发展的增长极,黄河入海文化旅游目的地,建设富有活力的现代化湿地城市”的目标提供积极有益探索。东营市委宣传部特地举办主题为“新时代、新动能、新儒商、新愿景”的问道儒商大讲堂。本次讲堂邀请到原青岛大学副校长、青岛市社会科学联合会副主席、教育部高等院校大学生文化素质教育指导委员会委员徐宏力教授和蓝海集团董事长张春良先生作报告。

本报记者 任小杰 摄影报道

17家合作社获评“省级示范社”

目前,全市已创建省级示范社85家、国家示范社15家

本报11月5日讯(记者 张园园) 5日,记者从东营市农业局了解到,今年农民专业合作社省级示范社名单公布了,其中包括东营17家农民专业合作社。

东营17家被认定为省级示范社的农民专业合作社具体为,广饶县碧海蔬菜种植农民专业合作社、利津县金河滩果蔬专业合作社、利津县北岭果蔬专业合作社、河口区金果葡萄种植农民专业合作社、垦利县福永畜禽养殖专业合作社、东营区华盛肉牛养殖专业合作社、利津县胜利农机专业合作社、垦利区万通农机专业合作社、垦利县共赢农机专业合作社、东营区同富渔业农民专业合作社、利津县陈家屋子水产养殖专业合作社、垦利县润海水产养殖专业合作社、河口区东崔合众林木种植农民

专业合作社、利津县福源花木农民专业合作社、东营区旭日果树种植农民专业合作社、东营市河口区新户镇农村用水户协会、广饶锦绣千村种植农民专业合作社。

据介绍,省级农民专业合作社示范社是按照相关规定登记设立,达到规定标准,并经省农民专业合作社发展部门联席会议评定的农民专业合作社,每两年评定一次。申报省级示范社原则上应是市级示范社,并且要符合依法登记成立,实行民主管理、财务管理规范,经济实力较强、服务成效明显、产品(服务)质量安全,社会声誉良好等标准。

近年来,东营市大力开展农民合作社示范社创建,指导合作社健全组织机构和规章制度,提升规范化运营水平,鼓励以合作社为载体普及农业科技

知识,推广应用科技成果,带动农民转变生产经营方式,逐步建立起以合作社为中心的利益分配驱动机制,提高农业生产、服务、加工、销售各环节联系的紧密程度,开展规模化、一体化、品牌化经营,着力培育规模较大、管理规范、带动能力强的大社强社。

目前,全市已创建省级示范社85家、国家示范社15家,树立了可学可比的标杆和样板,营造了规范办社、比学赶超、争创先进的良好氛围,促进了各类农民专业合作社蓬勃发展。全市农民专业合作社总数已发展到了2400多家,经营范围涉及蔬菜、粮棉、畜禽、渔业、林果、休闲观光等多个产业,辐射带动25万多农户从事订单和专业生产,引领农民共同致富奔小康,提高了农业生产的组织化程度,促进了乡村振兴发展。

太平人寿快速响应

甘肃兰海高速重大交通事故

2018年11月3日19时许,甘肃G75兰海高速兰州南收费站发生重大交通事故,一辆货车失控从收费站冲下连撞31辆车,目前事故伤亡人数及事故发生原因正在调查统计中。

太平人寿甘肃分公司获悉事故后,高度重视,立即启动分公司重大事件应急预案,成立事故应急小组,部署开展五项应急措施,太平人寿密切关注出险动态,调查人员已前往事故现场及送救医院核查伤亡人员情况,并密切联系行协及其他保险公司,确保第一时间获取出险人信息;开通24小时客户报案咨询热线95589;开通理赔绿色通道:

梳理报案信息,对客户因本次事故报案的,公司将在第一时间联系客户并协助申请理赔,开通理赔绿色通道优先处理;太平人寿实行无保单理赔服务,针对所有出险的客户,免提供保单理赔;简化理赔手续,对于医院明确诊断符合残疾重大疾病标准的,直接赔付;对于政府机关已公布的死亡名单,在当地机构确认后,先行赔付,后续补充相关资料;取消理赔医院限制,取消条款中对就诊医院的级别及是否公立医院的限制。

目前太平人寿尚未接到本次事故的报案信息,调查人员仍在紧急排查中。